
                   

    
 

Téma Párové souhlásky s - z 

Anotace Pracovní list je určený k procvičování párových souhlásek s - z 

Autor Mgr. Michaela Kouřilová 

Jazyk čeština 

Očekávaný výstup Žák doplňuje s - z a odůvodňuje pravopis.. 

Speciální 

vzdělávací potřeby 
- žádné - 

Klíčová slova Neúplná slova. 

Druh učebního 

materiálu 
Pracovní list  

Druh interaktivity aktivita 

Cílová skupina Žák 

Stupeň a typ 

vzdělávání 
1. stupeň , 1. období 

Typická věková 

skupina 
7.- 9.let 

Celková velikost  106 kB 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VY_32_INOVACE_03_20_ČJ 



 

 

                   

    
 

 

 

Párové souhlásky s-z 

 

1. Do neúplných slov doplň s nebo z a do závorky napiš 

odůvodnění. 
 

Veliký mrá_  (na ____________), tenký vla_  (do _______), 

zarostlá me_  (dvě _______), zajímavý nále_ (více ______), 

oteklý no_ (do ___________), nádobí nere_ ( z _________), 

silný prova_  (bez _________), vyvrácený paře_ (k ______), 

nedaleký le_ ( do ________), vysoká hrá_ (dvě _________), 

pevný řetě_  (na __________), rychlý vů_ ( z ___________) 
 

 

 

2. Napiš krátké věty s těmito slovy: hráz, mez, náves, pařez, 

oves. 
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ŘEŠENÍ: 

 

Párové souhlásky s-z 

 

1. Do neúplných slov doplň s nebo z a do závorky napiš 

odůvodnění. 
 

Veliký mráz  (na mrazu),      tenký vlas  (do vlasů) , 

zarostlá mez  (dvě  meze ), zajímavý nález ( více nálezů), 

oteklý   nos  (do nosu),    nádobí nerez     ( z nerezu)  , silný 

provaz  (bez provazu), vyvrácený pařez (k pařezu), 

nedaleký les ( do lesa), vysoká hráz (dvě hráze), pevný 

řetěz  (na řetězu), rychlý vůz ( z vozu) 
 

 

 

2. Napiš krátké věty s těmito slovy: hráz, mez, náves, pařez, 

oves. 
 

Např.  U rybníka je hráz. Studená mez se už zelená. 

Vesnická náves je vylidněná. Zůstal tu jen pařez. Oves 

patří mezi obiloviny. 

 
 

 


